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Основни податоци за планскиот документ 

Од што произлегува донесувањето на планскиот документ? (пр. законска обврска или друга 
одредба) 
Изработката на на овој плански документ се спроведува согласно Закон за 
урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр.32/20 и 111/23),  Правилникот за 
урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ бр.225/20) и Правилникот за Изменување 
и дополнување на правилникот за урбанистичко планирање (Сл. Весник на РМ 
бр.219/21, 104,22 и 99/23).  
Дали се донесува нов плански документ или се вршат измени на постојниот? 

Да  
Не  

Доколку се врши измена на постоечки плански документ наведете го називот на стариот 
плански документ и причините за негово изменување? 
За предметниот опфат нема важечка урбанистичко планска документација. 
Урбанистичко планската документација е изработена врз основа на Просторниот План 
на Република Северна Македонија според кој се изработени Условите за планирање на 
просторот од страна на Агенција за планирање на просторот со технички број Y15224 
од април 2024, за кои Услови е добиено Решение од Министерството за животна 
средина и просторно планирање со бр. УП 1-15 870/2024 од 25.04.20243 година.  
Дали планскиот документ опфаќа област определена со член 65 став 2 од Законот за животна 
средина? Доколку одговорот е ДА наведете ја областа. 
  Да, просторно и урбанистичко планирање. 
Дали планскиот документ е определен со уредбата за стратегиите, плановите и програмите, 
вклучувајќи ги и промените на тие стратегии, планови и програми, за кои задолжително се 
спроведува постапка за оцена на нивното влијание врз животната средина и врз животот и 
здравјето на луѓето. Доколку е определен наведете ја точката и алинејата под која е 
определен. (пр. член 3, точка 1, алинеја 5) 

Да  
Не  Член: 65 Точка: 2 Алинеја: / 

Дали со планскиот документ се планира реализирање на проект што е предвиден со Уредбата 
за определување на проектите и критериумите врз основа на кои се утврдува потребата за 
спроведување на постапка за оцена на влијанието врз животната средина. Доколку одговорот е 
позитивен наведете за каков проект станува збор. 
Да. Во случајот станува збор за урбанистички проект за површински соларни и 
фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична 
енергија кои се градат на земјиште). 
Дали планскиот документ опфаќа користење на мала област од локално значење како што е 
определено со член 65 став 3 од Законот за животна средина. Доколку одговорот е ДА, 
наведете ја површината на областа и нејзиното значење. 
Вкупната површина на проектниот опфат изнесува 10.444 м2 неизградено земјиште. 
Да се наведе целта на донесување на планскиот документ и да се опише клучната одлука која 
ќе се донесе. 
Цел на изработката на урбанистички проект е да се формира една градежната парцела 
со намена Е1.13 - површински соларни и фотоволтаични електрани (фотонапонски 
панели за произвотство на електрична енергија кои се градат на земјиште) на КП 
263/2, 263/6, 264/2 и 275 КО Мрзенци. Проектниот опфат се наоѓа северозападно од 
градот Гевгелија во Мрзенци, општина Гевгелија. Светска тенденција е да се користат 
алтернативни извори за производство на електрична енергија. Цел на изработување на 
УП е да се оформи градежна парцела за изградба на фотоволтаична електрана за 
производство на електрична енергија што преставува стратешки потег во 
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обезбедување на енергетска независност како и зачувување на земјиштето од 
загадување. 
Предмет на планскиот документ. (пр. транспорт, планирање на просторот и сл.) 
Планирање на просторот. 
Периодот за донесување на планскиот документ. 
Планскиот период за кој се изработува Урбанистички проект вон опфат на 
урбанистички план за уредување на земјиште со намена Е1.13 - површински соларни и 
фотоволтаични електрани (фото-напонски панели за производство на електрична 
енергија кои се градат на земјиште) на КП 263/2, 263/6, 264/2 и 275 КО Мрзенци, 
општина Гевгелија е за период од 5 години. 
Предвидено ревидирање на планскиот документ. Доколку е предвидено ревидирање, на колку 
години? 
По истекот на планскиот период. 
Простор или област опфатени со планскиот документ. (пр. географска област, добро е да се 
прикачи мапа) 
Проектниот опфат ги зафаќа КП 263/2, 263/6, 264/2 и 275 КО Мрзенци кои се во 
приватна сопственост на инвеститорот. 
Целите и/или предлог целите што треба да се постигнат со реализирањето на планскиот 
документ и дали истите се содржани во акт или документ. 

Да  
Не  

Дали е приложена копија од целите? 
Да  
Не  
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Резиме на влијанијата врз животната средина 

(Да се определи дали имплементацијата на планскиот документ ќе предизвика значително 
влијание врз животната средина, потребно е да ги пополните прашањата кои следат подолу 
како водич за определување на значителното влијание на ефектите врз животната средина, а 
кои се во согласност со Уредбата за критериумите врз основа на кои се донесуваат одлуките 
дали определени плански документи  би можеле да имаат значително влијание врз животната 
средина и здравјето на луѓето.) 
Потенцијалните влијанија врз животната средина од планскиот документ. 

Фотоволтаичната централа со својот незагадувачки технолошки процес на 
производство на електрична енергија и профитабилност позитивно ќе влиае на 
економскиот развој на општината, а нема да влијаат на загадување на човековата 
околина. Изборот за локација за ваков вид на намена на земјиштето е резултат на 
анализа дека со планираните градби не би се влијаело на постојнато соседно 
земјоделско земиште и можноста земјиштето во граница на проектен опфат да се 
врати во првобитната состојба без нарушување на животната средина и непосредната 
околина. 

Веројатноста, времетраењето, 
фреквентноста и повратноста 
на влјанијата; 

 Изградбата на планираните објекти во рамките на 
планскиот опфат се очекува да предизвика позитивни 
импулси и ефекти врз целото непосредно окружување 
од аспект на повисока организација, инфраструктурна 
опременост и уреденост на просторот и се разбира 
економски ефекти манифестирани преку привлекување 
на нова работна сила и вработување, и во крајна мера 
обезбедување на комунален надомeсток кој би се 
вратил во форма на инфраструктурна опременост на 
просторот. Меѓутоа, веројатноста дека усвојувањето на 
УП-от ќе има и негативни влијанија врз животната 
средина, посебно во фазата на градба на планираните 
објекти. Влијанијата што ќе се јават во фаза на градба 
(емисии на штетни материи во воздухот, можни штетни 
влијанија врз почвата (директни и индиректни), емисии 
на бучава, отпад и влијанија врз флората и фауната), ќе 
бидат локални и со ограничен временски рок 

Кумулативната природа на 
влијанијата врз животната 
средина и животот и здравјето 
на луѓето 

Од проектот не се очекуваат значајни влијанија врз 
животот и здравјето на луѓето, затоа што видот и 
природата на планираните проектни содржини не 
спаѓаат во групата на големи и директни загадувачи на 
животната средина и животот и здравјето на луѓето. 

Прекугранична природа на 
влијанијата; Нема. 

Ризиците по животот и 
здравјето на луѓето и 
животната средина (пр. како 
резултат на несреќи); 

Нема опасност од ризици врз здравјето на луѓето или 
животната средина  може да се јават како резултат на 
несреќи и хаварии. 

Опсег и просторниот обем на 
влијанијата (географска област 
и големината на популацијата 

 Опфатот на планскиот документ е со површина од 
10.444 м2 , која се наоѓа вон населено место во 
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која ќе биде засегната). општина Гевгелија, во атарот на село Мрзенци. Пристап 
до проектниот опфат е од постојан земјан пат (КП 274 
КО Мрзенци) од јужна страна. 

Потенцијалните економски и социјални влијанија кои би ги предизвикал планскиот документ 
како што се: 

Позитивно влијание врз социо-економскиот развој на општината , зголемено 
искористување на обновливите извори на енергија , помал увоз на електрична 
енергија , отварање на нови работни места , зголемување на стапката на економски 
раст , стимулирање на развојот на останатите дејности , проектирањето , комуналните 
дејности , градежништвото , трговијата , начинот на живеење и сл. , зголемување на 
приходите на локалната самоуправа , подобрување на комуналната инфраструктура и 
уреденост на просторот. Обемот, динамиката на финансирање на реализацијата на 
планските решенија на дел од локалитетот кој е предмет на изработка на УП вон урбан 
опфат, ги опфаќа сите трошкови за планирање, проектирање, подготвување 
(уредување) на земјиштето, изградба на објектите, надворешните инсталации и 
партерното уредување. Секако дека има и други трошоци освен наброените, што 
влијаат на висината на вкупните средства потребни за реализација на еден ваков 
документ. Економското образложение за оправданоста на планскиот концепт 
произлегува од реалната состојба на објектите на теренот, планските одредби од 
Прострониот План изработен претходно споредени со планските решенија кои ги нуди 
предметниот план.  

Вредноста и ранливоста на областа која ќе биде засегната со донесување на планскиот 
документ: 

Не се очекува да има влијание врз околната област. 

Посебни природни 
карактеристики или културно 
наследство 

На предметната локација не е евидентирано културно 
наследство. 

Надминувањата на 
стандардите за квалитет на 
животната средина или 
граничните вредности 

Не се очекува надминување на стандардите за квалитет 
на животната средина ниту на граничните вредности. 

Интензивна употреба на 
земјиштето 

Изградбата на фотоволтаичните панели ќе се гради на 
земјоделско земјиште кое со уредувањето ќе добие 
статус на градежно земјиште. 

Влијанијата врз областите или 
пејсажите кои имаат признати 
статус на национални или 
меѓународни заштитени 
подрачја. 

Нема евидентирани заштитени подрачја и посебни 
пејсажни вредности. 

Објаснете го степенот до кој планскиот документ поставува рамка за спроведување на проекти 
и други активности, во однос на локацијата, природата, големината и условите за работа или 
според одредувањето на ресурсите: 

Со УП се предвидува класа на намена на земјиштето - Е1.13 – Површински соларни и 
фотоволтаични електрани а освен основната, не се предвидуваат компатибилни класи 
на намена. Со планскиот документ се предвидуваат изградба на објекти за кои не е 
предвидено спроведување на постапка за ОВЖС(EIA)-оцена на влијанието врз 
животната средина.  
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Објаснете ја околината во близина на проектот односно активноста која се планира да се 
спроведе со планскиот документ од аспект на можни влијанија врз животната средина. (пр. 
планот предвидува изградба на резиденцијални објекти во близина на индустриска зона, 
објаснете дали индустриската зона ќе има влијание врз животната средина на планираните 
резиденцијални проекти): 

Во близина на планскиот опфат нема резиденцијални објекти. 

Објаснете ја важноста на планскиот документ за вклучување на аспектот на заштита на 
животната средина особено во поглед на промовирањето на одржливиот развој: 
(Да се наведе дали обемот на планскиот документ придонесува кон одржливоста и 
намалување на еколошките проблеми. Пр. еден инфраструктурен план може да има поголеми 
влијанија врз животната средина отколку некој образовен план на наставните планови) 

Донесувањето на овој УП ќе има влијанија кои се огледаат во следните области од 
животната средина:  
- воздух- активностите за изградба на предвидените објекти и нивното 
функционирање ќе влијаат врз квалитетот на воздухот, пред се поради емитувањето на 
штетни гасови од возилата и градежната механизација која ќе сообраќа до 
предметната локација(во текот на изградба на предвидените објекти). Сепак се 
оценува дека ова влијание нема значително да го загрози квалитетот на воздухот.  
- површински и подземни води- со реализација на овој УП не се очекуваат значителни 
влијанија врз површинските и подземните води. Тоа подразбира детална 
идентификација на овие извори при имплементација на овој УП со цел преземање на 
соодветни мерки за спречување и елиминирање на негативните влијанија врз 
подземните и површинските води. 
 - бучава- во фазата на реализација на проектот се очекува зголемено ниво на бучава 
на предметната локација. Имајќи предвид дека локацијата за која се работи овој УП се 
наоѓа покрај постоечки пат, не се очекува значајно негативно влијание врз животната 
средина. 
 - отпад- во фазата на реализација и експлатација на содржините предвидени во 
рамките на предметната локација се очекува зголемување на количеството на 
продуциран отпад. Доколку со истиот не се постапува согласно позитивните законски 
норми, може да бидат предизвикани значајни влијанија врз медиумите од животната 
средина (почва, подземни води, воздух итн.).  
- флора и фауна- реализацијата на објектите предвидени во планскиот опфат ќе доведе 
до деградирање на живеалиштата на одредени видови фауна, и прекинување на 
ареалите на движење, се очекува раселување на дел од животинскиот свет. Посебно 
заради фактот дека птиците се осетливи на човековото присуство, се очекува 
предвидените објекти, врз нив да има најголемо влијание. Динамиката на ваквите 
влијанија ќе завист од динамиката на реализацијата. Негативните влијанија ќе бидат 
локални, но не се очекува да бидат значителни.  
Во пределот кој се наоѓа во рамките на планскиот опфат не се евидентирани 
карактеристични видови од флора и фауна, ендемични и загрозени видови . Проектите 
базирани на обновливи извори на енергија , покрај соодветните смалувања на 
емисиите на стакленички гасови можат да се поврзат и други придобивки кои се во 
насока на одржлив развој. 
Како такви , овие проекти можат да се квалификуваат преку механизмот за чист развој 
со што се подобрува економијата на проектот , а со тоа се зголемува интересот , пред 
се , на странски инвеститори . 
 Значи , планскиот документ има позитивно влијание кон одржливоста и намалување 
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на еколошките проблеми. 

Кои еколошки проблеми се релевантни за планскиот документ. Опишете зошто истите се 
релевантни и опишете ја нивната природа и сериозност. 
(Објаснете ги проблемите кои спроведувањето на планскиот документ може да ги предизвика 
или да доведе до нивно зголемување, проблемите кои може да го забават неговото 
спроведување, како и проблеми кои спроведувањето на планскиот документ може да ги реши 
или намали.) 

 Од еколошки аспект, значајни се следните влијанија кои може да бидат предизвикани 
врз животната средина: - зголемување на нивото на загадување на воздухот 
(предизвикано од издувните гасови на возилата кои ќе сообраќаат во текот на 
изградбата на објектите); - зголемување на нивото на бучава (предизвикано од 
градежните активности, како и од сообраќањето на возилата во фаза на 
експлоатација); - зголемување на количината на продуциран отпад (како во фаза на 
реализација, така и во фаза на експлатација на објектите предвидени во планскиот 
опфат);  

Објаснете како планскиот документ кој е предмет на разгледување е поврзан со друг/и плански 
документ/и во хиерархијата на планирање. Наведете го називот на тој/тие плански документ/и 
и наведете ги клучните влијанија на тие плански документи врз животната средина.Определете 
ги разликите во клучните одлуки што се носат со предметниот плански документ и другите 
плански документи кои биле или ќе бидат предмет на оцена. 

Овој плански документ е поврзан со следниве документи: 
• Просторен пла на РМ; 
• ЛЕР Гевгелија 2011; 
• Стратегија за управување со води во РМ 2008-2020; 
• Национален план за управување со отпад; 
• Национална стратегија за економски развој на РМ 1998; 
• Национална стратегија за одржлив развој; 
• Втор национален еколошки акционен план на РМ; 
• Стратегија за демографски развој на РМ; 
• Стратегија за подигање на јавната свест во животната средина; 
• Стратегија за мониторинг на животната средина.  

Доколку потенцијалните влијанија на клучните одлуки во планскиот документ веќе биле 
предмет на оцена или веќе биле разгледани во други плански документи во некоја поранешна 
фаза, резимирајте ги главните заклучоци на таа оцена и како тие заклучоци се користени во 
процесот на одлучување. Опишете дали претхоходно спроведената оценка е направена 
согласно најновите сознанија за влијанијата врз животната средина со цел да може истата да 
се користи во процесот на усвојување на постоечкиот плански документ. 
Потенцијалните влијанија од предметниот плански документ не биле предмет на 
оцена во поранешната фаза на донесување на други плански документи. 

Доколку потенцијалните влијанија од клучната одлука во овој плански документ ќе биде 
оценета во некоја подоцнежна фаза на планирање на пониско ниво, наведете како ќе 
обезбедите влијанијата што се утврдени во оваа фаза на донесување на планскиот документ 
да се земат во предвид при носењето на одлуката во подоцнежната фаза (пр. се спроведува 
стратегиска оцена на урбанистички план во кој се предвидува изграба на објект кој подлежи на 
постапка на оцена на влијанието врз животната средина). 

Согласно Законот за животна средина, како и Законот за заштита на природата, 
правните или физичките лица кои вршат дејности или активности кои не спаѓаат во 
проектите за кои се спроведува постапка за оцена на влијанието врз животната 
средина се должни да изготват Елаборат за заштита на животната средина, со цел да 
се оцени влијанието на дејностите или активностите врз животната средина, пред да 
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ONUT}IHA TEBTET]4JA
MUNICIPALITY OF GEVGELIJA

Gexrop aa yp6axrsaM, KoMyHarrxu pa6orr
l.l 3auTr4Ta Ha x[BoTHa cpeAlHa

O,qAenenne sa yp6axraaM, apxureKrypa,
rpaflexHhllJTBO l,l 3auJTI,lTa Ha )l(l.lBOTHaTa CpeAl,lHa

6p. 11 -37 514 oa 05.07.2024 rog.
Fearennja

Bps ocxoea Ha qreH 65 craa (6) oA Saroxor 3a xuBorHara cpefluHa (Cn.e na PM
6p:53/2005, 81/2005, 2412007, 159/08, 83/2009, 48t2010, 124t10 ,51t1i, 123t12,93/13,
187113, 42114 44115 , 129115, 192115, 39/16, 99/18 r cn.B na PCM agl22), onurruna
f-earenrja Ha EeH 05.07,2024 roAhHa, AoHece

O4nyxa 3a HecnpoBe4yBabe Ha crparerucKa oqeHa

1. 3a nnaucKt4or AotryMenr Yp6auucrr4LrKr4 npoeKr eon on$ar na yp6axmcruqKn nnaH
3a ypeAyBabe Ha eeujuture co HaMeHa E1.13 - noBpuJr4HcKr4 coflapHn r $oroeonrauqH[
eneKrpaHu (Soro-nanoHcKu naHenh 3a npon3BoEcrBo Ha efleKTpr4qHa eHepruja xora ce
rpa,qar na seujuture) ua Kl-1 26312, 26316, 26412 u 275 RO Mpsexqu, onrurmHa l-earenuja
cornacHo 3axouor sa yp6anucn4t{Ko nnaHupaFbe co rex.6p. 02812024-U o4 jynr,r 2O24rog.
uapa6oreu on El-T14 ,,,qOM[4Hf JT[,, Pa4oBt4r,r He e norpe6Ho e fla ce cnpoBerqe
Crparerncxa oqeHa na enujaxuero Bp3 xr4BorHara cpeAuHa cornacHo qneH 65 o4 3axonor
3a xuBoTHara cpeAuHa.

2. O4nyrara 3ae,qHo co SopMynapure 3a onperqeflyBabe Ha norpe6ara og
cnpoBeAyBalbe oAHocHo HecnpoBeflyBaFbe Ha crparerncKa oqeHa ce o6jaeyaa Ha ee6
crpaHara ua Onulruua l-earenuja Ha cne4Hara ee6 a4peca:w\ryw.gevgelija.gov.mk.

3. Cornacso KpurepilyMr4re 3a onpeflenyBaFbe Ha roa,qanu efleH nnaHcKr4 AoKyMeHT
unaa anujaHue Bp3 xt4BorHara cpeArHa oA qneH 65 crae (4) on 3axoxor 3a xilBorHa
cpeAuHa I Bps ocHoBa Ha no,qaroqure ofl llprnor 2 na [lpaeunHuKor sa $oprraara,
co,qpxuHara u o6paseqor Ha oAflyKara 3a cnpoBeAyBalbe oAHocHo HecnpoBeflyBaFbe Ha
crparerucKa oLleHa h Ha Soptuynapure 3a norpe6ara oA cnpoBeAyBalbe oAHocHo
HecnpoBeflyBalbe Ha crpaTerucKa oqeHa AoHecyBabeTo Ha nflaHcKnoT rqoKyMeHT
Yp6anracruvKu npoerT aox onQar xa yp6anracrlrqKl4 nraH 3a ype4yBaH,e xa aeujrure co
HaMeHa E1.13 - noBptxnHcKr4 conapHu ra $oroaorrailqHu erreKTpaHh ($oro-nanoHcxr,r
naHenh 3a npo[SBo,qcrBo Ha eneKTpr4vna eneprrja Kon ce rpaAar na senajnu:re) na KII
26312, 26316, 26412 n 275 KO Mpsenllu, onuJrl4Ha Feerenuja cornacHo 3axouor aa
ypOanucruvKo nrraHupabe, HeMa Aa rMa enujanue Bp3 xt4BorHara cpe4uHa.

4. Bnujaxraero Bpg HacereHuero u qoBeKoBoro s4paeje e M[HuMarrHo u
3aHeMapfll4eo. BnujanneTo Bp3 KBanilTeror na au6reHTanHror Bo3Ayx, anujanuero aps
KBaflilTeror Ha noBptxr4HcKure u noA3eMHr4Te BoAr4, enrjanuero Bp3 noqBara, enujaxuero
noBp3aHo co ynpaByBalbe co ornaA ce r4cro raKa M[Hr4ManHn v 3aHeMapnueu. flo3urheHla
ennjanmja ke unaa Bp3 coqr,lo-eKoHoMcKara cocroj6a Ha HaceneHuero npeKy apa6oryeaue u
eKoHoMcKa 6na rococroj6a.

5. Ilporre oBaa o4nyKa Moxe ,qa ce noAHece xan6a Ao Mr4Hl4crepor 3a x[BorHa
cpeAuHa r npocropHo nnaHrpatse Bo poK o,q 15 gera oA AeHor xa oOjaeyaabe Ha
oAnyKara Ha ee6 crpaHara.

9001 :2015
Onu:runa Feerenrja/Municipality of Gevgelija

fiur'rrrap BflaxoB 4, 1480 l-earenrja- Peny6nnxa Ceeepna
Tel. ++389 34 213 843, ++389 34 61 I 3S3(centrala) ++369 34 21 6 8gg(Opstinski centar za uslugi) i+

e-mail:kabinet@gevgelija.gov.mk
gevgelijao@t.mk

www.gevgelija.gov.mk

34 211 211(Kabinet)



PENYENHKA MAKE OHHJA CEKTOP 34 NPOCTOPHO NIAHKIPAFbE

SEKTORI I PLANIFIKIMIT HAPESINOR

Apx.6p./Nr. Arkivi. yn1-15-1455/2024

flan/Data: J].:f l-Wt

,{o: OnulruHa l-earenrja

Yn. lnrtnrap Bnaxoa 6p.4

1480 l-eerenraja

Peny6nr xa Cesepua Maxe4oHraja

fl pe4nner: l,,lsaecrysa rue

Bpcxa: eau 6p. Lt-375/5 op\LL.07.2024 rog.

l'lovrryaanr, ..

Bo Bpcxa co Bauero 6aparue AocraBeHo Ao
MrurcrepcrBo 3a xilBorHa cpeAilHa t4 npocropHo

nnaHupabe - Cexrop 3a npocropHo n,naHrpaFbe

no4 6p.YI-11-15-1.45512024 op 19.07.2024 rotg.,

noBp3aHO CO nOCTanKa 3a HoceFbe Ha n,naHcKa

4oxyueHraqrja 3a Yp6auucrruxr npoeKr BoH

onQar ua yp6aHrcrvlqlt nraH 3a ypeAyBabe Ha

aennjrulre co HaMeHa E1.13 l-lospu.luHcxr

conapHil r $orosonrawt+n e,neKrpaHr ($oro-

HanoHcKl4 naHe,nr 3a npo[3BoACTBO Ha

e,neKrpr4'.{Ha eHeprrja Kor ce rpaAar na aennjrar.r.rre)

sa Kn 6p.263/2, KH 6p. 263/6, Kt1 6p. 264/2 u Kt1

6p. 275, KO MpaeHr-4r - Onurrua fearenrja, Be

la3BecryBaMe AeKa cor,flacHo 3axoHor 3a

xr4BorHara cpeArHa ("Cl.eecurx Ha pM,' 6p.

53/05, 8U05, 24/07, 159/08, 83/Og, 48/10,

124/1.0, 5L/LL, 123/12, 93113, 187/1.3, 42/14,

44/15, 129/1.5, 192/15, 3911.6 n 99/L8 u

"C,n.BecHrx ua PCM" 6p. 39/22 u L7L/22) Baulara

O4nyxa 3a HecnpoBeAyBaFbe Ha Crparerrcxa

oLleHa za enujannero Bp3 xhBorHara cpe4rna 6p.

1.1.-37514 op, 05.07.2024 roA. r Qopmynapor,

MuHrcrepcreoro 3a xt4BorHa cpeAilHa v

npocropHo nnaHilpaFbe ru npn$a(a.

| ,rrrar"parro ra xsBorHa cpeAhHa x npocropHo n.raHxpalbe Ha

Perry6,rulra Cenepua ManegoHuja

MunucrepcrBo 3a )rfl,rBorua cpe4r,rna
u rrpocTopHo nnaHr,rpaHre

Republika e MaqedonisE sd Veriut

Ministria e Miedisit Jet6sor
dhe Planifikimit HapEsinor

Derite: Komuna e Gjevgjelisd

Rr. Dimitar Vlahov nr. 4

1480 Gjevgjeli

Republika e Maqedonisd s6 Veriut

L6nda: Njoftim

Lid hja : n um ri iuaj 71,-37 5 /5 nga data 1.1..07 .2024

Te! nderuar,

N6 ' lidhje me k6rkesdn tuaj tE ddrguar n6

Ministrind e mjedisit jetdsor dhe planifikimit

hapdsinor - Sektori pdr planifikim hap6sinor me

nr. UP1-15-1455/2024 nga data !9.07 .2024, e cila

Iidhet me procedurdn per miratimin e

dokumentacionit planifikues pdr projektin Urban

jashtd zonds s6 planit urbanistik me destinim

E1.13 - Termocentrale diellore dhe fotovoltaike

sipErfaq6sore (panele fotovoltaike p6r prodhimin

e energjis6 elektrike, td cilat jan6 duke u ndartuar

nga toka) nd PK nr.263/2, PK nr. 263/6, pK nr.

264/2 dhe PK nr. 2V5, KK M6rzenci - Komuna e

Gjevgjelis6, ju informojmii se,,nri p6rputhje me

Ligjin p6r mjedisin jet6sor ("Gazeta Zyrtare e RM,,

nr. 53/05, 81,/05, 24/07, 1.59/08, 83l}g, 48/1.0,

124/10, 51_/LL, 123/12, 93/13, 187/13, 42/1.4,

44/L5, 129115, 192/1.5, 39/t6 dhe 99/18 dhe

"Gazeta Zyftare e RMV" nr. 89/22 dhe 17L/22),

Vendimi juaj per mosrealizimin e Vler6simit

strategjik tE ndikimit nE mjedisin jetdsor me nr.

1.1.-37514 nga data 05.07.2024 dhe Formulari,

Ministria e mjedisit jet6sor dhe planifikimit

hapdsinor i pranon.

Ministria e Miedisit Jet6sor dhe Planifikimit haoiicinor p
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Perry6nrxa Ceaepua Mane4oHu ja

MraHncrepcrBo 3a )ro,rBorua cpegr{Ha
v [pocTopHo nnaHr,rparbe

Republika e Maqedonisd s6 Veriut

Ministria e Miedisit letesor
dhe Planifikimit Hap6sinor
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CEKTOP 34 NPOCTOPHO I-],TIAHNPAFbE

SEKTORI I PLANIFIKIMIT HAPESINOR

Op4yxara 3aeAHo co 0opMynaprre 3aAonxrre.nHo

ce o6jaByBaar Ha Be6 crpaHara Ha opraHor Koj ro

noAroTByBa v Hocn n,naHcKHoT AoKyMeHr.

Co no9rr,

Vlspa1otun/Pdrpiloi: 3aprje A6atu/Zarije Abazi, nonnag copa6ornrax/bashkdpunEtor

Ko n p o nu pa n / Ko nt ro llo i : fl aj a n a Ma p xo ec xa P Hcrecxa, noMouJ H r,'t K pa xo ao4rare6u{a

Ogo6pnn/Miratoi: Nebi Rexhepi, paKoBoAt,lren r.ra cexrop/udhdheqes sektori

Vendimi sE bashku me formulardt detyrimisht te

publikohen n6 faqen e internetit td organit qd

pergatit dhe miraton dokumentin planifikues.

Me respekt,

M7lHI/CTEP/ MINIST[:R

lzet Mexhiti
-* 4'

noce6eri coBerHhK na Ka6ruer.na naranracrep/kdshilltar i posagdm i

Ka6raner ua ruunncrep/kEshilltar i

O go6pu n I Mir ato i : Res m i Ej u p i/Pecrur.r Ejyn ra, fipxa ae n

Couacen /Me pElqinl te: HeAilM Panna/Nedim Rama,

kabinetit te ministrit Uy'

Cor,nacen /Me pElqim te: XycaMeA Aryuoacxu/Husamed Agushovski, noce6er.r coBerHilH Ha

posagEm i kabinetit td ministrit
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